

2023年6月21日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社ピエトロ
代表者名 代表取締役社長 高橋 泰行
(コード番号：2818 東証プライム)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第38期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

第38期定時株主総会招集ご通知（18頁）

「事業報告」1.（1）事業の経過およびその成果
店舗事業セグメントの前期損失額の記載

2. 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております）

【訂正前】

以上の結果、セグメント売上高は30億76百万円（前期比45.0%増）、セグメント損失は
1億19百万円（前期は3億46百万円の損失）となりました。

【訂正後】

以上の結果、セグメント売上高は30億76百万円（前期比45.0%増）、セグメント損失は
1億19百万円（前期は3億17百万円の損失）となりました。

以 上